

4. Platební podmínky:

Plátce DPH <input type="checkbox"/> ANO <input type="checkbox"/> NE	DIČ <input type="text"/>	číslo smluvního účtu <input type="text"/>				
Adresa pro zasílání faktur a korespondence <input type="text"/>						
Frekvence záloh <input type="checkbox"/> měsíčně <input type="checkbox"/> čtvrtletně <input type="checkbox"/> pololetně ve výši <input type="text"/> Kč.						
Souhlasím se zasíláním faktur na e-mail <input type="text"/> .						
Bankovní spojení pro kategorii Domácnost č.ú. 7106-916780043/0300 – zálohy a č.ú. 3201-916780043/0300 – faktury. Bankovní spojení pro kategorii Maloodběratel č.ú. 35-3600132/0800. V případě změny bankovního spojení bude tato informace oznámena na faktuře nebo v Oznámení o výši záloh.						
Způsob placení	Zálohy	Faktury	Způsob vypláčení přeplatků			
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Přímé inkaso	Číslo účtu /kód banky <input type="text"/>	<input type="checkbox"/> Na účet Zákazníka	Číslo účtu /kód banky <input type="text"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	SIPO (DOM) (pouze pro zálohy)	Spojovací číslo <input type="text"/>	<input type="checkbox"/> Poukázkou typu B (DOM)	
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Příkaz k úhradě	Číslo účtu /kód banky <input type="text"/>	<input type="checkbox"/> V hotovosti na pokladně	
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Poukázkou typu A (DOM)			
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	V hotovosti na pokladně			

Smluvní strany se dohodly, že Obchodník může Zákazníkovi doručovat oznámení změn OP, změny ceny za dodávku plynu nebo elektronickou fakturu na e-mail . Nebude-li údaj o e-mailové adrese vyplněn, má se za to, že nedošlo mezi smluvními stranami k dohodě o tomto způsobu oznamování těchto změn a doručování elektronické faktury. Zákazník je oprávněn kdykoliv tento souhlas zcela či částečně odvolat. Tento nesouhlas s tímto způsobem doručování je nutné vyjádřit písemně. Zákazník bere na vědomí, že může využívat služeb Zákaznického portálu Obchodníka (dále jen „Zákaznický portál“). Zákazník prostřednictvím Zákaznického portálu může například měnit způsob doručování faktury a uzavírat dodatky k této Smlouvě. Bližší podmínky užívání Zákaznického portálu jsou uvedeny v čl. XII. OP. V této souvislosti Zákazník prohlašuje, že se s tímto ustanovením OP seznámil, a že mu porozuměl. Požádá-li Zákazník o zpřístupnění na Zákaznický portál již při uzavírání této Smlouvy, Obchodník Zákazníkovi předá zároveň s podepsanou Smlouvou přihlašovací kódy. Požádá-li o zpřístupnění Zákaznického portálu později, Obchodník přihlašovací kódy Zákazníkovi zašle prostřednictvím provozovatele poštovních služeb.

Obchodník je oprávněn od Zákazníka požadovat složení kauce, jejíž výši je oprávněn stanovit vzhledem k okolnostem případu. Kauce slouží jako zajištění pro případ, kdy Zákazník nedodrží platební podmínky a Obchodníkovi vznikne za Zákazníkem pohledávka po splatnosti. Podmínky složení a použití kauce jsou uvedeny v ustanovení čl. III. bod 15. OP. V této souvislosti Zákazník výslovně prohlašuje, že byl s tímto ustanovením OP seznámen, že mu porozuměl, a že jej přijímá.

V

V

2. Obchodník je povinen Zákazníkovi zvýšení ceny ostatních služeb dodávky plynu nebo změnu OP oznámit nejpozději třicátý den přede dnem účinnosti změny. Obchodník oznámení, ve kterém uvede konkrétní identifikaci zvýšení ceny ostatních služeb dodávky plynu nebo změny OP a vymezení účinnosti změny, provede prostřednictvím poštovní zásilky nebo datové schránky Zákazníka či po dohodě se Zákazníkem prostřednictvím e-mailové zprávy. V případě, že Zákazník s navrhovanou změnou nebude souhlasit, má právo bez uvedení důvodu nejpozději desátý den přede dnem zvýšení ceny ostatních služeb dodávky plynu nebo změny OP odstoupit od Smlouvy. Právo na odstoupení od Smlouvy podle tohoto bodu Zákazníkovi nevzniká v případě zvýšení regulované složky ceny, daní a poplatků a dále v případě změny jiných smluvních podmínek v nezbytném rozsahu z důvodu zajištění souladu s obecně závazným právním předpisem. Odstoupení musí učinit Zákazník písemně na adresu sídla Obchodníka. V případě, že Zákazník od Smlouvy platně neodstoupí, dojde ke zvýšení ceny ostatních služeb dodávky plynu nebo ke změně OP ve znění návrhu Obchodníka, a to s účinností stanovenou Obchodníkem v jeho oznámení.

VI. Obecná ujednání

V

V

V <input type="text"/>	Dne <input type="text"/>	V <input type="text"/>	Dne <input type="text"/>
<input type="text"/>		<input type="text"/>	
Zákazník (podpis, případně razítko)		Obchodník (podpis, případně razítko)	